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P1: 貴社の業種を教えて下さい。（必須）
回答企業総数: 97    未回答: 0
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P1: 貴社の業種を教えて下さい。（必須）
回答企業数：97    未回答数: 0

回答比率 /回答企業数選択項目



P3: 事業再開・通常の業務を開始できるのはいつ頃とお考えですか。
（衛生プロトコルへの対応、勤務体制の見直しやポストコロナを見据えた体制を整えた上での見通し）

回答企業数: 96   未回答数: 1
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P3: 事業再開・通常の業務を開始できるのはいつ頃とお考えですか。
（衛生プロトコルへの対応、勤務体制の見直しやポストコロナを見据えた体制を整えた上での見通し）

回答企業数: 96    未回答数：1

選択項目 回答比率 /回答企業数



P4: 御社の事業戦略やビジネスモデルの見直しを着手していますか・ 着手する予定ですか 。

回答企業数: 97    未回答数: 0
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P4: 御社の事業戦略やビジネスモデルの見直しを着手していますか・着手する予定ですか。

回答企業数: 97    回答数: 0

回答比率
/回答企業数選択項目



P5: （上記4.で「はい」の方のみ）事業等の見直しする事項は何でしょうか。（複数回答可）

回答企業数: 68    未回答: 29
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P5: （上記4.で「はい」の方のみ）事業等の見直しする事項は何でしょうか。（複数回答可）

回答企業数: 68    未回答: 29

選択項目 回答比率/回答企業数

68



P7: （上記4.で「はい」の方のみ）
事業等の見直しの開始（開始予定）時期はいつ頃ですか。
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回答企業数: 65    未回答: 32



P7: （上記4.で「はい」の方のみ）
事業等の見直しの開始(開始予定）時期はいつ頃ですか。

回答企業数: 65    未回答: 32

回答比率 /回答企業数選択項目



P10: （上記4.で「いいえ」の方のみ）
現時点で事業戦略等の見直しをされない理由を1つ選択ください。

回答企業数: 32   未回答: 65
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P10: （上記4.で「いいえ」の方のみ）
現時点で事業戦略等の見直しをされない理由を1つ選択ください。

回答企業数: 32   未回答: 65

選択項目 回答比率/回答企業数



P12: 衛生プロトコルへの対応状況を教えてください。

回答企業数: 77   未回答: 20
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P12: 衛生プロトコルへの対応状況を教えてください。

回答企業数: 77   未回答: 20

選択項目 回答比率/回答企業数



P13: （上記設問12.において「対応中」や「従う必要あり」を選択した方のみ）
衛生プロトコルかかる課題を1つ選択ください。

回答企業数: 69   未回答: 28
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P13: （上記設問12.において「対応中」や「従う必要あり」を選択した方のみ）
衛生プロトコルかかる課題を1つ選択ください。

回答企業数: 69   未回答: 28

選択項目 回答比率/回答企業数



P15: 企業活動を行う中で、現在必要な情報を教えてください。（複数回答可）

回答企業数: 95   未回答: 2
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日系企業の人員削減情報や駐在員の一時退避情

報、判断基準など



P15: 企業活動を行う中で、現在必要な情報を教えてください。（複数回答可）

回答企業数: 95   未回答: 2 選択項目 回答比率/
回答企業数

95



P17: 駐在員の人数を教えて下さい。（数字選択）
回答企業数: 97   未回答: 0
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P17: 駐在員の人数を教えて下さい。（数字選択）

回答企業数: 97   未回答: 0

選択項目 回答比率/回答企業数



P18: 帯同家族の総数を教えてください。（数字選択）

回答企業数: 97   未回答: 0
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P18: 帯同家族の総数を教えてください。（数字選択）

回答企業数: 97   未回答: 0

選択項目 回答比率/回答企業数



P19: 派遣駐在員あるいは家族の一時退避帰国を実施(予定）されましたか。
（コロナの状況踏まえて決定された本帰国も含む）

回答企業数: 96  未回答: 1
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P19: 派遣駐在員あるいは家族の一時退避帰国を実施(予定）されましたか。
（コロナの状況踏まえて決定された本帰国も含む）

回答企業数: 96  未回答: 1

選択項目 回答比率/回答企業数



P20: 一時帰国の対象者は誰ですか。

回答企業数: 78 未回答: 19
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P20: 一時帰国の対象者は誰ですか。

回答企業数: 78 未回答: 19

選択項目 回答比率/回答企業数



P21: （20.で「駐在員および帯同家族」を選択した方のみ）、
うち駐在員は何人ご帰国されましたか。

回答企業数: 70 未回答: 27
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P21: （20.で「駐在員および帯同家族」を選択した方のみ）、
うち駐在員は何人ご帰国されましたか。

回答企業数: 70 未回答: 27

選択項目 回答比率/回答企業数



P22: （19.で「はい」を選択した方のみ、）
うち何人のご帯同家族がご帰国されましたか。

回答企業数: 73 未回答: 24
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P22: （19.で「はい」を選択した方のみ、）
うち何人のご帯同家族がご帰国されましたか。

回答企業数: 73 未回答: 24

回答比率/回答企業数選択項目



P23: 退避時期はいつ頃（予定含む）でしたか。（一番多い時期を選択ください）

回答企業数: 75 未回答: 22
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P23: 退避時期はいつ頃（予定含む）でしたか。（一番多い時期を選択ください）

回答企業数: 75 未回答: 22

選択項目 回答比率/回答企業数



P24: ブラジルへの帰国のタイミング予定は現時点の基準はありますか。

回答企業数: 77 未回答: 20
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P24: ブラジルへの帰国のタイミング予定は現時点の基準はありますか。

回答企業数: 77 未回答: 20

選択項目 回答比率/回答企業数


